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LINEA PURA NO. 12

TOP FOURSEASON
Modell 08

Gör en provlapp för att kontrollera stick-/virk-fastheten! Provlappen bör vara 12 x 12 cm i samma mönster som den utvalda modellen. Lägg 
prov-lappen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många maskor krävs för att få 10 cm på bredden, och hur 
många varv går åt till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv för få i jämförelse med beskrivningen: arbeta tätare eller gå ner i stickornas/
nålarnas grovlek (½ till 1 grovhet). Blir antalet maskor och varv för många: arbeta lösare eller använd grövre stickor/nålar.   

Kom ihåg: alla arbetar olika. Därför är den angivna fastheten på garnnystanen inte förbindliga utan snarare en hänvisning. Dessutom är dessa 
mått beräknade på slätstickning. För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i det önskade mönstret - så att modellen inte bara ser bra 
ut utan också passar!

STICKPROV

FÖRKORTNINGAR
hö = höger · vä = vänster · st = sticka · m = maska · v = varv · rm = rät maska · am = avig maska · kantm = kant-
maska · patentm = patentmaska · slätst = slätstickning · rätst = rätstickning · ribbst = ribbstickning · omsl= omsl · 
öhpt = överdragshoptagning · döhpt = dubbel överdragshoptagning · lm = luftmaska · vlm = vändluftmaska · st = stol-
pe · hst = halvstolpe · dst = dubbelstolpe · kantm/sm = kedjemaska/smygmaska · fm = fastmaska · puffm = puffmaska
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Störrelse:  36 till 38 (40/42 – 44) 
Talen för de större storlekarna är angivna inom 
parentes. Om bara ett tal är angett, gäller 
detta för alla storlekar.

Material: Lana Grossa-kvalitet „Fourseason“ 
(45 % virgin ull (extrafin merino), 40 % (bio) bo-
mull, 15 % (rec.) kashmir löplängd = ca. 105 m 
/ 50 gr.): ca. 300(350-400) gr koppar (färg 15), 
stickor nr. 7, virknål nr. 4½.

Knutkant: Lyft första m rätt i alla varv, och st 
sista m rätt.

Vävst: Arb enligt diagrammet. Talet på hö sida 
anger framåt-varv (räts), talet på vä sida an-
ger tillbaka-varv (avigan). På bredden börjas 
med m före första pilen, upprepa rapporten 
på 2 m mellan pilarna och avsluta med m ef-
ter andra pilen. För bättre översikt är 3 rappor-
ter angivna. Upprepa varv 1 och 2 i höjden. 
Observera: Det är baksidan av mönstret som 
blir modellens rätsida.

Stickfasthet: Vävst på sticka nr. 7: 20 m och 34 
varv = 10 x 10 cm.

Bakstycke med halva ärmar: Lägg upp 92(100-
108) m på sticka nr. 7 och st vävst med knut-
kant. När arb mäter 36(37-38) cm = 122(126-
130) varv, lägg upp 4 m på båda sidor till ärmar 
= 100(108-116) m. St de nya m med i vävst. När 
ärm-kanten mäter 18(19-20) cm = 62(66-68) 
varv, maska av alla m.

Framstycke med halva ärmar: Arb på samma 
sätt som bakstycket.

Montering: Spänn arb, fukta lätt och låt det 
torka. Sy sömmarna, samtidigt som axlarna 
sys ihop över 11½(13½-15½) cm. Kom ihåg att 
vända baksidan av mönstret utåt. Med virknål 
nr. 4½ virkas 1 varv kräftm(= fastm virkat från vä 
till hö) längs hals-ringningen och ärmkanterna.

LINEA PURA NO.12

TOP FOURSEASON
Modell 08

Rücken-
und
Vorderteil,
Hälfte

Ärmel,
Hälfte

22,5(24,5-26,5) 2

 54
(56-
 58)

13
(13,5-15,5)
      11,5

 18
(19-
 20)

 36
(37-
 38)

LP12-08 Top im Hebemaschenmuster, Gr. 36/38 (40/42 – 44)

1/2  baks-
tycke och 
framstycke

1/2 
ärm

Zeichenerklärung:

= 1 M re
= Rand-M

= 1 M wie zum Linksstr. abh., dabei den Faden hinter 
der M weiterführen

= 1 M wie zum Linksstr. abh., dabei den Faden vor 
der M weiterführen
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Teckenförklaring:
	 = Kantm
	 = 1 rm
	 = �Lyft 1 m med garnet framför m
	 = �Lyft 1 m med garnet bakom m


